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“O nejlepšího vyučujícího fiktivní firmy 2023“

Studenti zasílali příběh svého vyučujícího, proč by se měl stát nejlepším 
učitelem do 10.3. 2024 v rozsahu max. dvě strany A4

4. ročník Ankety Metropolitní univerzity Praha, o.p.s. a České pošty, s.p.

VYHLÁŠENÍ VÝSLEDKŮ: TOP 3
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Naše paní učitelka je velmi šikovná a inspirativní. Vede nás k zodpovědnosti, samostatnosti a snaží se
nám ukázat, jak vést správně firmu a jak v ní pracovat. Díky paní učitelce, která nám pomáhá se všemi
našimi nápady a s vedením fiktivní firmy jsme zjistili, že to není vůbec jednoduché, a že pracovat ve
firmě, tak aby vše fungovalo jak má, není nejlehčí. Paní učitelka skvěle učí a snaží se nás věci učit hodně
ze zkušeností, které ona sama má.
Paní učitelka měla dokonce i nápad, abychom si i vydělali na naše produkty a oblečení, že si na naší škole
uspořádáme akci, kde budeme prodávat naše záložky, které jsme si sami navrhli a vytvořili, potom nám
paní učitelka pomohla s tiskem. Na naší škole se akce velmi podařila a my si zkusili i trochu jiné věci.

Zásluhou paní učitelky jsme se naučili hodně nových věcí. Naučili jsme se zařizovat si věci sami, spoléhat se na náš tým a
nejvíc komunikovat s lidmi. Zjistili jsme, že komunikace s lidmi není tak špatná, jak se nám zdálo. Už jsme si dokonce
vyzkoušeli i mluvení do mikrofonu, před větším počtem lidí, než jsme zvyklý. Umíme tvořit prezentace, aby vypadaly lépe
a moderněji, s tím souvisí i tvoření letáků, katalogů, vizitek a jmenovek. Dokonce jsme si i vyzkoušeli natočit vlastní
reklamní spot, díky kterému jsme se umístili na předních příčkách na dvou veletrzích fiktivních firem, kterých jsme se
zúčastnili.
Rozhodli jsme se, že tento článek napíšeme, protože si myslíme, že paní učitelka je skvělá učitelka a chtěli jsme jí tím
udělat radost, aby věděla, že jsme s ní velmi spokojení a že jí moc děkujeme za vše, co pro nás dělá. Shodli jsme se, že
nikdo by nám nepředal tolik užitečných rad a zkušeností, jako naše paní učitelka, které patří velké díky a už teď se těšíme
na to, co nás ještě do konce školního roku čeká.
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Ing. Natálie Saňáková
Obchodní akademie Kostelec nad Orlicí
Nominace: Kačérium, s.r.o.; Kristýna Handová
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Paní učitelka je žena s disciplínou a velkým srdcem. Vždy zaneprázdněna. Všude, ale zároveň nikde. Kdo
ji zná, ví, že ji nejčastěji najde tam, kde lidé potřebují pomoc. Paní učitelku jsme poznali ve třetím
ročníku, kdy pro nás byla novinkou nejenom její energická osobnost, ale také předmět fiktivní firma. Je
tu s námi od začátku a jako by to bylo včera, kdy jsme jí nechali posoudit prototyp loga s bílým čajovým
šálkem. V ten moment se zrodila Čajovna V SADĚ a skvělý tým spolužáků a kamarádů.

Paní učitelka je tvrdě pracující člověk a od začátku nás motivuje k co nejlepším výkonům, nebyla na nás
nikdy naštvaná. Každý neúspěch brala jako zkušenost a příležitost být lepší a každou otázku, na kterou
nám už nespočetněkrát odpověděla, jako důvod k tomu se pousmát a v klidu vše znovu vysvětlit. Než se
to konečně povedlo… Na loňském veletrhu na MUP padlo zlato!

Když mi paní učitelka oznámila, že jedeme na Slovensko, 
stála jsem jako opařená. ,,Jedeme vyhrát!’’, řekla. 

A povedlo se: první místo za web stránky, celkové druhé 
místo! A musím říct, že mi bylo ctí naposledy 

reprezentovat Čajovnu a jako bonus si odnést zlatý pohár 
za nejlepší reprezentantku veletrhu. Se studenty a 

profesory MUP jsme strávili krásný čas, navázali nová 
přátelství.

Na závěr bych ráda dodala, že pro mě bylo nesmírně těžké 
vylíčit pestrou a milující povahu paní učitelky v pouhých dvou 
stranách A4, ale s jistotou můžu říct, že kdo ji někdy měl to 
štěstí poznat, ten ví. A kdo ji nezná, určitě o ní nebo o OA 
Vlašim ještě uslyší. Celá Čajovna v Sadě Vám děkuje paní 
učitelko. Máme Vás rádi.
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Ing. Miroslava Jarošová
Obchodní akademie Vlašim

Nominace: Čajovna v Sadě, Jana Helešicová
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Práce naší firmy během posledního roku vzrostla kvalitou i přístupem mnohonásobně. Dostali jsme
spoustu nových příležitostí, vyzkoušeli nové věci, poznali nové lidi a zapojili se do nových projektů. A za 
každou jedinou příležitost jsme vděčni právě paní inženýrce. Během celých dvou let nás ve všem
podporovala, se vším nám zvládla pomoci, přispívala k budovaný našeho sebevědomí a ani na okamžik 
neprojevila známky pochybností. 

A proč by to měla vyhrát právě ona? Mít odvahu ukázat mladým studentům

kousek reálného života a prakticky je připravit na práci v jakékoliv firmě by

přeci mělo být cílem každé fiktivní firmy. My máme to štěstí říct, že se nám to

povedlo díky paní inženýrce. Užitečnost tohoto předmětu je pro každého z nás

nevyčíslitelná, zkušenosti a vzpomínky, které si odnášíme jsou skvělé do našeho

budoucího života.

S radostí bych chtěl vyjádřit svou vděčnost

a obdiv k práci paní inženýrky. Její

podpora a zároveň motivace mi otevřely

dveře do světa grafického designu, na

který jsem původně ani neodvážil

pomyslet. Její práce má dlouhodobý

pozitivní dopad na mé profesní uplatnění a

je skvělým příkladem pro všechny

pedagogy.

Troufnu si říct, že nenajdete kvalitnějšího a oddanějšího učitele pro výuku právě

fiktivních firem. Její kreativita a chuť posouvat každý projekt o hranici dál a

vystupovat z komfortní zóny je to, co ji odlišuje od ostatních učitelů a čím je

výjimečná.
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Ing. Alena Jonáková
OA a Jazyková škola Ústí nad Labem
Nominace:  ShareBrand, Viola Zajícová, Jiří Zápotocký
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Její pomoc, cenné rady, důvěra
v mé schopnosti (snaží se mě
chválit kdekoliv), mě vedla a
vede k rychlému rozvoji kariéry
v oblasti grafického designu.
Proto jsem přesvědčen, že si
paní Jonáková zaslouží ocenění
nejlepší učitelky.
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ZVLÁŠTNÍ CENA
za skvělou práci a vedení 

fiktivním firem a přínos 

ve výchově a vzdělávání

v oblasti podnikatelské 

gramotnosti. 

Profesor

STAR



TOP 3 – ANKETA 

Metropolitní univerzity Praha, o.p.s. a České pošty, s.p.

“Nejlepší vyučující fiktivní firmy 2023“

ZVLÁŠTNÍ CENA  

Ing. Zuzana Šivecová
Obchodná akadémia Rožňava
ComFur nábytok, s. r. o.  Včelia farma 

Slnovrat. Lumi´s RETRO STYLE. Tetris

nábytok. 

Profesor

STAR
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GRATULUJEME!


